

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Повышение эффективности работы руководителя по профилактике террористических и экстремистских проявлений в образовательном учреждении, а также противодействие их идеологии».

«Утверждаю»



Директор Общества с ограниченной ответственностью «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки»

_____ Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Курс разработан в целях реализации положений Федерального закона от 25.07.2002 N 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» и Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ «О противодействии терроризму». Основная цель программы - получение новых знаний, для их практического применения при осуществлении мероприятий направленных на противодействие терроризму и экстремизму, предусмотренных Комплексным планом противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации, утвержденным Президентом Российской Федерации 26 апреля 2013 года № Пр-1069, а также руководство указанной деятельностью по противодействию терроризму и экстремизму. Обучение работников требованиям по противодействию терроризму и экстремизму Формирование у слушателей представлений об экстремизме и терроризме как социально-правовых понятиях, основных принципах противодействия экстремистской деятельности и терроризму, основных направлениях профилактики экстремистской деятельности и террористических угроз, организационных основах противодействия экстремистской деятельности и терроризму, ответственности организаций и физических лиц за распространение экстремистских материалов и осуществление экстремистской и террористической деятельности.

В финале курса у слушателей сформируется представление о экстремизме и терроризме как социально-правовых понятиях, основных принципах противодействия экстремистской деятельности и терроризму, основных направлениях профилактики экстремистской деятельности и террористических угроз.

Категории обучающихся:

Руководящие работники и специалисты предприятий, в том числе государственные и муниципальные служащие, в должностные обязанности которых входят вопросы по профилактике экстремизма и терроризма.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные

образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высылается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.gorkip.ru

Электронный адрес: info@gorkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00